

# तुअर सहित सभी दालों में महंगाई का तड़का

## फसल कम होने का असर

प्रतिनिधि, 19 नवंबर  
अमरावती - हर खासोआम की थाली में नजर आने वाली तुअर दाल सहित सभी दालों में महंगाई तड़का लगा है. मात्र एक माह में दाल के दाम में प्रति किंवटल 1 हजार रुपये और चिल्लर में 10 रुपयों की बढ़ोतरी हुई है.  
तुअर दाल थोक में 50 से 60 रुपये व चिल्लर में 58 से 65 रुपये किलो बिक रही है. तुअर की फसल



फरवरी माह के पहले सप्ताह में होती है. पिछले वर्ष फसल को दाम न मिलने से इस वर्ष किसानों ने तुअर की जगह कपास पर ध्यान दिया है. इसके अलावा बारिश कम रहने से तुअर का उत्पादन भी घटने की संभावना है. सरकार ने अगर इस ओर गंभीरता से ध्यान नहीं दिया तो तुअर दाल 100 रुपये तक पहुंचने की संभावना है.

## होलसेल के दालों के फुटकर दाम किलो में

दाल	पूर्व में	वर्तमान
तुअर दाल	5000	6000
मंग दाल	6500	7000
मसूर दाल	7500	8000
चना दाल	5200	5600
उड़द दाल	5500	6000
बरबटी दाल	5500	6500
उड़द दाल (मोगर)	5500	6000
दाल	दिवाली के पूर्व	वर्तमान
तुअर दाल कटका	58-59	63-65
सवा नंबर	54-55	58-60
चना दाल	50-52	58-60
मसूर दाल	50	50
उड़द दाल	55-60	55-60
उड़द मोगर	52-55	60-65
मूंग दाल	58-62	60-65
मूंग मोगर	68-70	72-75
बरबटी दाल	45-50	45-50
बटाना दाल	50-52	56-57

होलसेल दामों में उछाल इतवार बाजार स्थित शालिकराम नंदकिशोर साहू ग्रेड मंचेट के संचालक नितिन साहू ने बताया कि दो माह पूर्व सभी दालों की कीमतें स्थिर थीं. सभी दालों के दाम बढ़ गये हैं. पूरे देश में फसल कम होने के कारण दामों में उछाल आया है. दूसरे राज्य से ही दालें नहीं आ रही हैं. वैसे इंदौर से उड़द दाल, मसूर दाल आती है. चना, तुअर, मूंगदाल जिले में ही उपलब्ध होती है. अनाज पर जीएसटी या अन्य टैक्स नहीं लगते.

## दिवाली के पूर्व सस्ती की दालें

इतावार बाजार स्थित अशोक कुमार अजेश कुमार साहू के संचालक अशोक देवीदास साहू ने बताया कि दिवाली के पहले सभी दालें सस्ती थीं. अब सभी दालों के दाम बढ़े हैं. इसके बाद दाम बढ़ने के आसार नहीं हैं. अमरावती जिले के साथ अकोला से तुअर दाल, चना दाल, मूंग दाल, नागपुर से बटाना दाल, मुंबई से बरबटी की दाल, इंदौर से मसूर दाल आती है.

## साजिद खान का सदस्यत्व रद्द करना अनुचित

अकोला, प्रतिनिधि, 19 नवंबर - अकोला महानगर में 7 सीमेंट सड़कों के निर्माण में सोशल ऑडिट के बाद आई रिपोर्ट पर कार्यवाही करने की मांग तथा विपक्षी पार्षद के प्रभाग के विकास की निधि अन्य प्रभाग में लगाने के विरोध में मनपा विपक्ष नेता साजिद खान पठान ने मनपा की आमसभा में आवाज बुलंद करने पर उनकी सदस्यता रद्द करने का प्रस्ताव महापौर ने मनपा आमसभा में लाकर हिटलरशाही का परिचय दिया है. विपक्ष की आवाज बंद करने की अलोकतांत्रिक कार्यवाही के खिलाफ कांग्रेस पार्टी पूरी तरह साजिद खान के साथ रहकर संवैधानिक ढंग से इस कार्यवाही का विरोध करेगी. यह जानकारी अकोला महानगर कांग्रेस अध्यक्ष बबनराव चौधरी, पूर्व भंत्री अजहर हुसैन, पूर्व महापौर मदन भगवत ने सोमवार को कांग्रेस मुख्यालय के स्वराज्य भवन में आयोजित पत्रकार परिषद में दी.



अकोला : पत्रकार परिषद में उपस्थित बबनराव चौधरी व अन्य.

अप्राप्तता की कार्यवाही कर शासन की ओर प्रस्ताव भेजने का विषय महापौर ने एजेंडा पर लिया है. विपक्ष नेता की आवाज बंद करने का यह प्रयास है. वास्तव में इन सड़कों के निर्माण के लिए कांग्रेस के कार्यकाल में ही 15 करोड़ निधि मंजूर की गई थी. भाजपा ने मनपा में सत्ता में आने के बाद 7 सड़कों का निर्माण किया, किंतु इन सड़कों के कामों में निकुट्त दर्जे का सामान उपयोग करने के बाद सोशल ऑडिट के माध्यम से सामने आई है. सोशल ऑडिट में दोषी पाए गए अधिकारियों पर मनपा द्वारा अभी तक भाजपा ने कार्यवाही नहीं करने से विपक्ष नेता पठान ने मनपा सभागार में इस पर आवाज उठाई. इस पर महापौर ने समझती को हल करने की बजाय विपक्ष नेता का सदस्यत्व रद्द कर विपक्ष को समाप्त करने का घड़यंत्र रचने का आरोप बबनराव चौधरी ने किया. उसी प्रकार मनपा प्रभाग क्र. 1 में एलईडी लाइट व पथदीपों की मंजूरी निधि महापौर ने पार्षद की सहमति के बगैर भाजपा पार्षद के प्रभाग में लगाई. इस संबंध में किसी भी पार्षद से चर्चा नहीं की गई. इसलिए पार्षद साजिद खान पठान ने इस विषय पर महापौर से सवाल किया था, किंतु आमसभा में महापौर ने इस पर जवाब देने की बजाय कांग्रेस के 2 पार्षदों को ही निलंबित कर दिया. यह कार्यवाही अलोकतांत्रिक होने की बात पूर्व महापौर मदन भगवत ने कही.

मनपा विपक्ष नेता का सदस्यत्व रद्द करने की कार्यवाही यानी हिटलरशाही कर लोकतंत्र की हत्या करने का प्रयास है. भाजपा ने सीमेंट सड़कों के काम में दोषियों पर कार्यवाही करने की बजाय जनता को गुमराह करने के लिए मनपा के विपक्ष कांग्रेस को समाप्त करने का विषय एजेंडा पर लिया है. साजिद खान पठान जनता द्वारा सीधे चुनकर गए हुए पार्षद हैं. वे सभागार में जनता को समझाएं हल करने के लिए संवैधानिक ढंग से आवाज बुलंद करते हैं. इस पर महापौर ने कांग्रेस पार्षदों के खिलाफ ही अप्राप्तता की कार्यवाही करने का सत्तादल भाजपा का निर्णय यानी उट्टा चोर कोतवाल को डोटे इस ढंग से किया जा रहा है. अकोला महानगर कांग्रेस पार्टी अपने 14 पार्षदों के साथ मनपा विपक्ष नेता साजिद खान पठान के साथ पूरी शक्ति से खड़ी है. महापौर की इस हिटलरशाही के खिलाफ लोकतांत्रिक तरीके से संवैधानिक ढंग से सामना किया जाएगा, ऐसा कांग्रेस नेताओं ने बताया. पत्रकार परिषद में प्रदेश कांग्रेस के प्रवक्ता डॉ. सुधीर डोणे, कांग्रेस पार्षद तथा स्थायी समिति सदस्य मोहम्मद इरफान, उत्तर जोन संभाषित सुवर्णरेखा जाधव, पार्षद डॉ. जिशान हुसैन, पार्षद परग काबले, पार्षद विभा राउत, मो. नौशाद तथा वरिष्ठ कांग्रेस नेता महेंद्रसिंह सलूजा, कपिल रावदेव, भूषण टाले उपस्थित थे.

## ईद-ए-मिलादुन्नबी पर कल निकलेगा भव्य जुलूस

अकोला, प्रतिनिधि, 19 नवंबर - येगंबर हजरत मोहम्मद (सल.) की विलादत निमित्त मनाए जाने वाले जश्न-ए-ईद-ए-मिलादुन्नबी के मेहनजर शहर की मुस्लिम बहुल बस्तियां रोशनी से जगमगा रही हैं. मरकजी अहल-ए-सुन्नतुल जमात जुलूस कमेटी की ओर से बुधवार, 21 नवंबर को शहर में भव्य जुलूस निकाला जाएगा.

## मरकजी अहल-ए-सुन्नतुल जमात जुलूस कमेटी का आयोजन

होगा. जश्न ए ईद मिलादुन्नबी के उपलक्ष्य में शहर की मुस्लिम बस्तियों के कई मकानों पर रोशनी की गई है. साथ ही इलाके, मोहल्लों और गली कूचों को भी रोशनी तथा झंडों से सजाया गया है. साथ ही शहर की कई मस्जिदों में सुबह विशेष नात ख्वानी की जा रही है. जुलूस के दौरान जरूरी आदेश निर्देशों पर सख्ती से अमल करने का कमेटी ने आवाहन किया है. कुल मिलाकर इस साल भी अकोला में जश्न-ए-ईद-ए-मिलादुन्नबी शानो शौकत के साथ मनाया जा रहा है. मरकजी अहल ए सुन्नतुल जमात जुलूस कमेटी के अध्यक्ष

हाजी महमूद खान उर्फ मुदाम भाई ने कहा जुलूस के दौरान कुछ जरूरी बातों को ध्यान में रखने के निर्देश सभी मुस्लिम बहुल इलाकों में लगाए पोस्टर, बैनर पर दिए गए हैं. ताकि जुलूस के दौरान अमन कायम रहे. जुलूस के दौरान किसी भी तरह की आपत्तिजनक नारेबाजी बर्दाश्त नहीं की जाएगी. साथ ही जुलूस में पटाखे,



सिटी कोतवाली थाना में पुलिस निरीक्षक विलास पाटिल की उपस्थिति में शांति समिति एवं जुलूस कमेटी के पदाधिकारियों को बैठक हुई. जिसमें जुलूस के दौरान शांति एवं अमन बनाए रखने के लिए जरूरी आदेशों एवं निर्देशों का पालन करने का आवाहन किया गया.

ट्यूबलाइट फोड़ने और डीजे बजाने की सख्त मनाही रहेगी. शांति समिति ने की बैठक जुलूस के दौरान शांति एवं सुव्यवस्था बनाए रखने की दृष्टि से सिटी कोतवाली थाना में पुलिस निरीक्षक विलास पाटिल की उपस्थिति में शांति समिति एवं जुलूस कमेटी के पदाधिकारियों को बैठक हुई. जिसमें जुलूस के दौरान शांति एवं अमन बनाए रखने के लिए जरूरी आदेशों एवं निर्देशों का पालन करने का आवाहन किया गया.

## जाहीर सूचना

सर्वत्र लोकना सुचित करण्यात येते की, माझे पत्रकार यांनी श्री. जगविंदरसिंह सुरेशसिंह सलूजा, श्री. चरींद्रसिंह सुरेशसिंह सलूजा ग. गांधी नगर, अमरावती, श्री पवनसिंह बलविस्मिह सलूजा र. खेलेली गोंडिया यांचेसी त्यांचे मालकीचा व ताब्यातील खालील मिळकती विकत घेण्याचा सौदा केलेला आहे. नोंदणी पोत तुकडी अमरावती शहर च कचेरी कक्षेतील अमरावती महागणपालिका इवडीतील माझे शेगांव घराणे नांदगाव पेठ, ता. जि. अमरावती येथील शेत सर्वे नं. 24/2, 25/2 मधील रिके. नं. एन.ए.पी. 129/ शेगांव-2/ 1962-63 नि.ता. 6-12-1963 नुसार राधानगर नावाने विकसित लेआऊट मधील प्लॉट क्र. 7 (आवडीवर्षिकेप्रमाणे खुलूट प्लॉट नं. 45 प्लॉट नं. 2242) क्षेत्रफळ 6600 पैकी पूर्व पश्चिम वाटणीचा उत्तरेकडील भाग ज्याचे क्षेत्रफल 3300 चौ. फूट (306.579 क्.मि.) असून तसेगत वस्तु व बावतूसह व सर्व इजमेंटरी हक्कसह, ज्याची पूर्व.सिमा शेणू प्रमाणे: पूर्वस : लखरी रस्ता, पश्चिमस : सर्वेस लेन, उत्तरेस : देसुय्यावा मारकीची जागा, दक्षिणेस : याच प्लॉटचा उत्तरी भाग ती सर्व लोकना सुचित करण्यात येते की, वरील मिळकतीत किंवा मिळकतीवर त्यांचे कोणत्याही प्रकारचे हक्क, अधिकार, दावा, हिजा, ताबा, हाण, कर्ज, हिन, साया आदि अन्य कोणत्याही प्रकारचे कथन व विधान असल्यास त्यांनी 7 दिवसांचे आत लेखी नुविदानी प्रत्यक्ष हरखत व आक्षेप नोंदवावा. अन्यथा कतर मिळकत ही विकणाऱ्यास संपूर्ण हक्क व अधिकार असल्याचे गृहीत धरून माझे पत्रकार ठरल्याचा अटी व शर्तीप्रमाणे तितकरी नोंदणीवात खरेदीवात करून घेतला जाई. नंतर कोणत्याही माझे पत्रकारचे मालकी हक्कास व ताब्यास कोणत्याही सर्वेकीखाली अहवाल देता येणार नाही, याची नोंद घ्यावी. करिता ही सूचना ता. 17-11-2018

अॅड. प्रदीप रा. चांडक  
1ला मजला, श्री दत्त विल्डींग,  
प्रभात चौक, अमरावती.  
मोबाईल नं. 9823157257

## सुचारु बिजली आपूर्ति के लिए कंपनियां कर रहीं प्रयास

अकोला, प्रतिनिधि, 19 नवंबर - राज्य में कृषि सहित वाणिज्य एवं घरेलू बिजली आपूर्ति के लिए बिजली विभाग की तीनों कंपनियों महानिर्मिती, महापारेषण एवं महावितरण ने पिछले 4 वर्षों में कड़ी मेहनत कर अपना लक्ष्य प्राप्त करने की कोशिश की है. यह जानकारी महाराष्ट्र राज्य बिजली होर्डिंग कंपनी के संचालक विश्वास पाठक ने यहां पत्रकार परिषद में दी. महावितरण के अकोला परिमंडल के मुख्यालय स्थित विद्युत भवन में पत्रकारों से बातचीत करते हुए उन्होंने पिछले चार वर्षों में बिजली विभाग के कामकाज का लेखाजोखा पेश किया. राज्य सरकार ने किसानों को सरल बिजली आपूर्ति करने, बिजली ग्राहकों को कम दामों पर बिजली आपूर्ति करने, राज्य के पिछड़े इलाकों में भी विधिन योजनाओं के तहत बिजली आपूर्ति के कामों पर जोर दिया जा रहा है.

## महाराष्ट्र बिजली होर्डिंग कंपनी के संचालक पाठक ने दी जानकारी

इतना सब कुछ होने के बावजूद बहुत कुछ करना बाकी है. उन्होंने बताया कि राज्य में बिजली की मांग लगातार बढ़ रही है. जिसके लिए तीनों कंपनियों अपने तौर पर काम में जुटी हैं. पिछले चार वर्षों में राज्य में 81 अति उच्च दबाव वाले बिजली के उपकेंद्र शुरू किए गए हैं. इसी के साथ विदर्भ-मराठवाड़ा के इलाकों के प्रलंबित कृषि पम्पों को जोड़ने का काम किया जा रहा है. अब तक राज्य में साढ़े चार लाख कृषि पम्पों को बिजली

ही उद्यमियों की भी प्राथमिकता दी जा रही है. उन्होंने दावा किया है कि राज्य पूरी तरह भारनियमन मुक्त है तथा यदि किसानों को 8 घंटे की बजाय 7 घंटे बिजली आपूर्ति की जाती है तो वह भारनियमन होगा. लेकिन रखरखाव के चलते बिजली आपूर्ति खंडित करने को भारनियमन नहीं कहा जाएगा. पत्रकार परिषद में अकोला परिमंडल के मुख्य अभियंता डॉ. मुरहरि केले, सलाहकार विवेक जोशी, अधीक्षक अभियंता पवनकुमार कछोट, उद्यमी केलाला खंडेलवाल, नागपुर प्रादेशिक कार्यालय के उप मुख्य जनसंपर्क अधिकारी योगेश विठनकर, जनसंपर्क अधिकारी विकास आढे आदि मुख्य रूप से उपस्थित थे. इस मौके पर राज्य सरकार की 'उदय उज्वल महाराष्ट्र का, उदय नए भारत का' पुस्तिका का विमोचन किया गया.



अकोला : पत्रकार परिषद में जानकारी देते विश्वास पाठक व अन्य.

## महिला से वादसए पर छेड़खानी

अमरावती - गाडगे नगर थाना अंतर्गत मोशी रोड स्थित अशोक कॉलोनी में एक महिला को सोशल मीडिया के माध्यम से छेड़ने का मामला सामने आया है. महिला के मोबाइल पर अंजान नंबर्स से सेंसेज आया कि ऑनलाइन आओ, मुझे बात करनी है. मुझे तुमसे शादी करनी है, अगर तू मुझे नहीं मिली तो गुप्त फोटो के भेरे दोस्त तुझे देख लेऊँ, ऐसी धमकी दी. पुलिस ने धारा 354 (ब), 506 व पाँक्सो के तहत अपराध दर्ज किया है.

पाहिजे  
फिजीथेरेपी क्लिनिक  
मध्ये मुलगी पाहिजे  
योग्यतेनुसार पगार  
देण्यात येईल.  
भेटा-अपूर्व फिजीथेरेपी क्लिनिक,  
सुंदरलाल चौक, अमरावती  
मो. 7276661099

THANK YOU  
JESUS  
THANK YOU  
ST. JUDE  
THANK YOU  
S. ANTHONY  
From: ARCHANA

## धोबी समाज को अनुसूचित जाति का दर्जा दें

अध्यक्ष बालाजी शिंदे ने दी. स्थानीय अग्रसेन भवन में रविवार को आयोजित पत्र परिषद को संबोधित करते हुए उन्होंने बताया कि, पूर्व मुख्यमंत्री दिवंगत विलासराव देशमुख के कार्यकाल में परीट-धोबी समाज को अनुसूचित जाति में शामिल कराने के अध्ययन के लिए भांडे समिति की स्थापना की गई थी. समिति ने अध्ययन के बाद अपने ब्यूरी में समाज की अनुसूचित जाति में शामिल करने की सिफारिश की थी, जिस पर अभी तक अमल नहीं हो पाया है. उन्होंने बताया कि सन् 2010 में वर्तमान के मुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस ने विधायक रहते नागपुर अधिवेशन में परीट-धोबी समाज को अनुसूचित जाति में शामिल करने का मुद्दा सदन में उठाया था, लेकिन मुख्यमंत्री बनने के बाद उन्होंने अभी तक समाज को भी तत्काल अनुसूचित जाति में शामिल नहीं किया है. उन्होंने मराठा समाज को 16 प्रतिशत आरक्षण देने की घोषणा की तर्ज पर परीट-धोबी समाज को भी तत्काल अनुसूचित जाति में शामिल करने की मांग की. दिसंबर महीने तक मांग पूरी नहीं किए जाने पर नए साल में राज्यभर में 'रास्ता रोको' आंदोलन करने का अल्टीमेटम भी उन्होंने दिया है.

## प्रतिदिन अखबार CLASSIFIEDS

### शिव इलेक्ट्रॉनिक्स

LED, Refrigerator, WM, Oven, HT  
Godrej, Intex, Samsung, Skyworth, Micromax  
वाजवी दर में  
0% Finance Exchange offer  
बग्गा मार्केट, वनिता समाज के सामने, राजकमल चौक, अम. 0721-2652254

### नोकरी विषयक

चाहिए-शिवधारा नेत्रालय के लिए ऑपरेशन थिएटर के लिए अनुभवी सिस्टर चाहिए, ऑपटोमेटिस्ट चाहिए, संपर्क-शिवधारा नेत्रालय, द्वावरकानाथ कॉलनी, दस्तूर नगर चौक, अमरावती, मिलने का समय सुबह 11 से 12, 9923220119, 9370999285

### जागा विषयक

बेचना है  
सन 1967 पासून-अमरावती शहरात वाजवी दरात सर्वात जास्त प्लॉटसचे सौदे करणारे एकमेव इस्टेट एजेंट सजय एजंसीज, टाऊन हॉल समोर, नेहरू मैदान, अमरावती, फोन नं. 2564125, 2674048, भेटण्याची वेळ-सकाळी 10 ते 1, संध्या. 4 ते 7

### ऑफर

हिवाळी ऑफर-अल्पशा दरात पॅनकार्ड, जीएसटी, ट्रस्ट, मंडळ, युनियन टॅक्स रिटर्न, ऑडिट रिपोर्ट, कंपनी, राजकीय पक्ष, रजिस्टर करून मिळेल, संपर्क-राज कॅसलटंसी, 9766027960, 9011684335

### पलॅट्स बुकिंग

(Luxurious Flats)  
1 BHK 900 स्के. फुट  
2 BHK 955 स्के. फुट  
एक महिने में पड़ेशन No GST  
श्री राधाकृष्ण रेडिडेन्सी पुष्क कॉलनी, गणेश कॉलनी के आगे, अमरावती  
पदम विल्डींग, 9792675404, 7972708082, 9766783844

### व्यवसाय विषयक

घर से काम-व्यवसाय विषयक, धर बसल्या भरपूर पैसे मिळवण्याची सुवर्ण संधी, पार्ट टाईम/ फुल टाईम, शैक्षणिक पात्रता नाही, वयाचे वेळेचे बंधन नाही, विद्यार्थी, गृहिणी, नोकरदार, सेवानिवृत्ती व कोणीही करू शकतो, योगीता मॅम, 8007631263, 9518736778

### व्यवसाय विषयक

मौकेशियर प्लॉट्स विकणे आहे - व्यंकटेश टाऊनशिप (भातकुली रोड)-1700 फुट, कांचनविहार व गुरुकुपा विहार (गाडगडेधर मंदिर परिसर)-1700 फुट, भौंदू लेआऊट (पूर्व/उत्तर)-2000 फुट, पोतदार कॉलेज जवळ (कठोरा रोड)-1300 फुट, रिग रोड जवळ (स.नं. 218 रहाटगाव)-1550 फुट, संपर्क - रामकिशोर करवा, करवा इस्टेट कन्सल्टंसी, मोनालिसा कॉम्प्लेक्स, राजापेट पुलिस स्टेशन के सामने, अमरावती. 2571618, 9823026429

### व्यवसाय विषयक

बेचना है-प्रॉपर्टी विकणे आहे, दुर्गा विहार स्थित दसरा मैदान रोड, बिघाणी कॉलेज समोर रोड टच, रेसिडेंशियल व कमर्शियल प्रॉपर्टी विकणे आहे, क्षेत्रफळ 3645 चौ. फुट, समोर 3 दुकान व हॉल व मागे 2 मजली रेसिडेन्सी, संपर्क- 9823238740, 9764938433

### उजाला टॉच

कमान्डो टॉच 23W, लम्बी दुरी टॉच, इलेक्ट्रिक फिटिंग मटेरियल, सीलिंग फैन आदि होलसेल भाव में उपलब्ध हैं.  
एस एम इलेक्ट्रिक S&G मॉल के पास, ड्रीमलैंड, बोरागांव, नागपुर रोड, अमरावती. मो. 9420125250

### यात्रा विषयक

लक्ष्मीकृपा टुर्स अॅण्ड ट्रॅवल्स - 25 वर्षीय अविगत सेवेचा अनुभव - येणा-या सहली -  
गंगासागर यात्रा (16 ते 30 नोव्हेंबर), रामेश्वर यात्रा (25 नोव्हेंबर - 16 डिसेंबर), गंगासागर यात्रा (10 जाने. ते 1 फेब्रुवारी), व्यवस्थापक - मनोहरराव उ. भुलगे - मो. - 9823126832, अंकुश म. भुले - 7066609998

### जागा विषयक

भाडे से देना है  
भाड्याने देणे आहे-दुकान भाड्याने देणे आहे, पहिला मजला, तखतमल हॉस्पिटल जवळ, राजापेट, अमरावती, आदित्य आगरकर, मो. 758849630

### हॉटेल विषयक

खास उपहार-लवकरच आपल्या सेवेत कोल्हापुरची प्रसिद्ध खाऊ गल्ली, उजम्बावाडी, राजकमल चौक, अमरावती, मांजकेच स्टॉल शिळक, संपर्क-9422158602, 9921652339, 9822224232

### सहल विषयक

यात्रा-तिरूपती-बालाजी, जगन्नाथपुरी, हावडा, गंगासागर, काशी-विश्वनाथ, मैथ्यर/ केरळ-गोवा, कन्याकुमारी, द्वावारका-सोमनाथ अमृतसर, वैष्णादेवी, उज्जैन, संपर्क-9373076735, सरस्वती किराणा, बेलपुरा, अम.